

Вчера на гастроли в Ригу прибыла труппа Московского драматического театра. Рижане, собравшиеся на перроне вокзала, тепло встретили дорогих гостей. Со словами приветствия к москвичам обратился народный артист Латвийской ССР А. М. Дашиков.

На снимке: (слева направо): актриса Московского драматического театра Н. П. Медведева, главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Гончаров, народный артист ЛССР А. М. Дашиков и заслуженная

артистка РСФСР и Тадж. ССР, лауреат Государственной премии СССР Л. П. Сухаревская.

В тот же вечер с большим успехом на сцене Театра оперы и балета прошел первый спектакль москвичей «Мятеж неизвестных» Генриха Боровика.

На снимке: сцена из спектакля «Мятеж неизвестных». В роли Гарри Максвелла Н. Н. Волков (слева), в роли Бена Моргана — Л. С. Броневой.

Фото Л. Блодниена

